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12 Questao - (VUNESP -2014) Um marceneiro dispde de trés tabuas cujas faces séo retangulares e
de comprimento iguais a 30 cm, 120 cm e 75 cm. As larguras e espessuras dessas tabuas sao
iguais. Para construir uma estante, ele precisa recorta-las em pedacgos, todos com o mesmo
comprimento, mas com espessuras e largura iguais as das tabuas originais. Todavia, esses recortes
terdo que ser feitos de modo que os pedagos tenham o maior comprimento possivel. Se ndo houver
desperdicio de madeira e considerando que nao havera sobras, ele obtera a seguinte quantidades
de pedacos:

a) 7 b) 12 c) 15 d) 18

2* Questao - (FGV-SP) Sejam Ae B o MDC e o MMC de 180 e 150, respectivamente. Entao, B: A é
igual a:

a) 30 b) 60 c) 120 d) 180

32 Questao - Em um clube, o presidente é eleito a cada 4 anos, o secretario a cada 3 anos e 0
tesoureiro a cada 2 anos. Se em 2004 houve elei¢ao para os trés cargos, em que ano iSso ocorrera
novamente?

a) 2005 b) 2014 c) 2012 d) 2016

4? Questao — (Olimpiada de matematica — SP) Em uma classe existem menos de 40 alunos. Se o
professor de Educacgéao Fisica resolve formar grupos de 6 em 6 alunos, ou de 10 em 10 alunos, ou
de 15 em 15 alunos, sempre sobra um aluno. Quantos alunos tem a classe?

a) 31 b) 65 c) 36 d) 40

5% Questao — O menor numero que divido por 10, 12 e 15, deixa sempre resto 5 é:

a) 65 b) 95 c) 125 d) 245
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